

生物多樣性教育與科學素養|中國綠髮會與香港中華基金中學進行會談

2022/05/31 來源: 茉茉課堂

生物多樣性教育與科學素養是中國公民科學素質基準的重要內容。作為全國一級學會,內地(大陸)同港澳(台)科技和教育機構合作開展生物多樣性領域的聯繫與合作,對於加強內地與港澳台科技界青年人才和青少年學生在科學普及、智庫資訊及青少年科技教育具有重要意義。2022 年 5 月 12日,中國生物多樣性保護與綠色發展基金會(簡稱中國綠髮會、綠會)副秘書長與香港中華基金中學校長何廸信(Ho Tik Shun)先生就生物多樣性教育與科學素養等議題召開了線上交流會,並就雙方在未來科學普及和教育項目的合作進行了討論。中華基金中學三位老師和綠會國際部工作人員參加了此次會議。



雙方代表對中國綠髮會和中華基金中學做了簡要介紹·並對未來的合作進行了頗富成效的討論和商議·主題包括:1.公民科學家教育;2.在校園內外觀自然;3.學生作為公民科學家·將觀測數據可在全球生物多樣性信息平台(GBIF)的進行發佈;4.教育活動·如利用網絡會議分享生物多樣性經驗;比如圍繞黑臉琵鷺等物種在全球主要候鳥遷飛路線——東亞·澳大利西亞鳥類遷飛區(EAAF)的多個地點·可以舉辦公民科學觀察與交流分享活動;5.創建/提名全國科普教育基地等等。此前·綠會代表團從巴黎參加聯合國「生物多樣性和生態系統服務政府間科學政策平台」全體大會第七次會議(IPBES-7)之後·在國內開展了關於IPBES出爐的《生物多樣性和生態系統服務全球評估》巡講活動·國內第一站就是香港中華基金中學。中國綠髮會作為國家一級學會·在生態文明、綠色發展、生物多樣性保護等領域深耕多年,中國綠髮會積極尋求與香港學校的合作,希望能夠推動大陸與香港青年人才及青少年學生的協同創新和共享發展·並在未來進一步擴大合作。

文/Sara 審/Linda 編/angel 原文網址:https://read01.com/B2E5xnN.html